
学科

平成28年度 前期授業改善アンケート調査結果

大学全体合計 教員数 2016/07/19～2016/07/2989 科目数 122 調査期間

充分適切 
36% 

まあまあ適切 
30% 

どちらともいえな

い 
18% 

あまり適切でない 
1% 

適切でない 
2% 

見ていない 
13% 

この授業のシラバスの記述・説明は適切でしたか。 

充分適切 

まあまあ適切 

どちらともいえない 

あまり適切でない 

適切でない 

見ていない 

設問４ 

全部出席 
39% 

１・２回欠席 
37% 

３・４回欠席 
19% 

５回以上欠席 
2% 

わからない 
3% 

あなたは，この授業にどのくらい出席しましたか。 

全部出席 

１・２回欠席 

３・４回欠席 

５回以上欠席 

わからない 

設問１ 

充分 
36% 

かなり 
30% 

普通 
31% 

あまり 
2% 

しなかった 
1% 

あなたは，授業に対して意欲的に取り組みましたか。 

（予習・復習，質問・発言等） 

充分 

かなり 

普通 

あまり 

しなかった 

設問２ 

科目名 
23% 

担当教員 
11% 

シラバス 
13% 

時間割 
13% 

必修・資格 
37% 

その他 
3% 

この授業を履修した理由を選んで下さい。 

科目名 

担当教員 

シラバス 

時間割 

必修・資格 

その他 

設問３ 

充分理解 
34% 

まあまあ理解 
36% 

どちらともいえな

い 
23% 

あまり理解できな

かった 
4% 

理解できなかった 
3% 

この授業の内容は理解できましたか。 

充分理解 

まあまあ理解 

どちらともいえない 

あまり理解できなかった 

理解できなかった 

設問１１ 

強くそう思う 
49% 

ややそう思う 
30% 

どちらともいえな

い 
17% 

あまりそう思わな

い 
2% 

全くそう思わない 
2% 

先生は，熱意を持って授業に取り組んでいましたか。 

強くそう思う 

ややそう思う 

どちらともいえない 

あまりそう思わない 

全くそう思わない 

設問１２ 

充分適切 
38% 

まあまあ適切 
31% 

どちらともいえな

い 
25% 

あまり適切でない 
4% 

適切でない 
2% 

板書やＯＨＰ，パワーポイントの字や図の表現は 

適切でしたか。（講義・演習のみ回答） 

充分適切 

まあまあ適切 

どちらともいえない 

あまり適切でない 

適切でない 

設問１３ 

充分適切 
41% 

まあまあ適切 
31% 

どちらともいえな

い 
24% 

あまり適切でない 
2% 

適切でない 
2% 

配布資料，教科書などの教材は適切でしたか。 

（講義・演習のみ回答） 

充分適切 

まあまあ適切 

どちらともいえない 

あまり適切でない 

適切でない 

設問１４ 

社会福祉 
24% 

デザイン 
17% 

建築 
15% 

経営 
44% 

 ○何学科ですか。 

社会福祉 

デザイン 

建築 

経営 

学 科 

１年生 
52% 

２年生 
28% 

３年生 
13% 

４年生 
7% 

その他 
0% 

 ○何年生ですか。 

１年生 

２年生 

３年生 

４年生 

その他 

学 年 



充分適切 
47% 

まあまあ適切 
31% 

どちらともいえな

い 
17% 

あまり適切でない 
3% 

適切でない 
2% 

先生の話し方（言葉・声の調子等）は適切でしたか。 

充分適切 

まあまあ適切 

どちらともいえない 

あまり適切でない 

適切でない 

設問５ 

強くそう思う 
37% 

ややそう思う 
33% 

どちらともいえな

い 
23% 

あまりそう思わな

い 
4% 

全くそう思わない 
3% 

先生は，学生の理解度を確認しながら授業を進めましたか。 

強くそう思う 

ややそう思う 

どちらともいえない 

あまりそう思わない 

全くそう思わない 

設問９ 

強くそう思う 
39% 

ややそう思う 
34% 

どちらともいえな

い 
20% 

あまりそう思わな

い 
4% 

全くそう思わない 
3% 

授業の内容は興味や関心が持てるものでしたか。 

強くそう思う 

ややそう思う 

どちらともいえない 

あまりそう思わない 

全くそう思わない 

設問１０ 

充分身についた 
35% 

まあまあ身につい

た 
33% 

どちらともいえな

い 
25% 

あまり身につかな

かった 
4% 

身につかなかった 
3% 

この授業で，技術や実技等が身についたと思いますか。                                 

（実技・実習のみ回答） 

充分身についた 

まあまあ身についた 

どちらともいえない 

あまり身につかなかった 

身につかなかった 

設問１６ 

充分配慮 
43% 

まあまあ配慮 
28% 

どちらともいえな

い 
25% 

あまり配慮してい

ない 
2% 

配慮していない 
2% 

安全に関する適切な指導と配慮は充分になされていると思

いますか。 （実技・実習のみ回答） 

充分配慮 

まあまあ配慮 

どちらともいえない 

あまり配慮していない 

配慮していない 

設問１７ 

充分整っている 
42% 

まあまあ整ってい

る 
27% 

どちらともいえな

い 
25% 

あまり整っていな

い 
3% 

全く整っていない 
3% 

設備や装置等は充分に整っていると思いますか。 

（実技・実習のみ回答） 

充分整っている 

まあまあ整っている 

どちらともいえない 

あまり整っていない 

全く整っていない 

設問１８ 

強くそう思う 
42% 

ややそう思う 
30% 

どちらともいえな

い 
22% 

あまりそう思わな

い 
3% 

全くそう思わない 
3% 

この授業は知識や技術を得るうえで後輩にも 

是非勧めたいですか。 

強くそう思う 

ややそう思う 

どちらともいえない 

あまりそう思わない 

全くそう思わない 

設問１９ 

充分満足 
40% 

まあまあ満足 
33% 

どちらともいえな

い 
20% 

あまり満足できな

かった 
4% 

満足できなかった 
3% 

この授業を全体的にみたときに，どの程度 

満足していますか。 

充分満足 

まあまあ満足 

どちらともいえない 

あまり満足できなかった 

満足できなかった 

設問２０ 

充分配慮 
42% 

まあまあ配慮 
29% 

どちらともいえな

い 
23% 

あまり配慮してい

ない 
4% 

配慮していない 
2% 

先生は，学生が質問や意見を述べられるように 

配慮しましたか。 

充分配慮 

まあまあ配慮 

どちらともいえない 

あまり配慮していない 

配慮していない 

設問６ 

充分適切 
43% 

まあまあ適切 
32% 

どちらともいえな

い 
19% 

あまり適切でない 
4% 

適切でない 
2% 

時間配分など，授業の進め方は適切でしたか。 

充分適切 

まあまあ適切 

どちらともいえない 

あまり適切でない 

適切でない 

設問７ 

充分適切 
43% 

まあまあ適切 
31% 

どちらともいえな

い 
21% 

あまり適切でない 
3% 

適切でない 
2% 

先生は，授業中の私語に対して適切な処置を取りましたか。 

充分適切 

まあまあ適切 

どちらともいえない 

あまり適切でない 

適切でない 

設問８ 

充分配慮 
34% 

まあまあ配慮 
28% 

どちらともいえな

い 
29% 

あまり配慮してい

ない 
6% 

配慮していない 
3% 

先生は，学生が活発に発言や議論が行えるよう配慮してい

ましたか。（演習のみ回答） 

充分配慮 

まあまあ配慮 

どちらともいえない 

あまり配慮していない 

配慮していない 

設問１５ 


